



Вестник ОПОЛЬЯ

♦
ПЯТНИЦА
7 АПРЕЛЯ
2017 года
№ 28 (10514)
♦

Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

ДЕЛОВЫЕ ВСТРЕЧИ

5 апреля в Юрьев-Польской общественной приемной губернатора Владимирской области провел прием граждан управляющий отделением Пенсионного фонда РФ по Владимирской области Александр Мазанько.

Прием проводился с участием заместителя управляющего отделением ПФР по Владимирской области Надежды Семенович и начальника управления ПФР в Юрьев-Польском районе Ольги Мокичевой. Также присутствовали руководитель общественной приемной в Юрьев-Польском районе Алевтина Полякова, председатель местного отделения Союза пенсионеров, депутат райсовета Надежда Куксина, председатель местного отделения Всероссийского общества инвалидов Лидия Кашина, жительница города Вера Седова.

На прием обратились шесть человек. Их интересовали вопросы начисления трудового стажа, индексации пенсий работающим пенсионерам, использования материнского (семейного) капитала и др. Все проблемы граждан были тщательно рассмотрены, даны необходимые разъяснения.

В ходе приема Александр Алексеевич обсудил с коллегами и общественниками изменения в пенсионном законодательстве, взаимодействие Пенсионного фонда с общественными организациями, местными СМИ. «Такая совместная деятельность – важная составляющая успеха работы, проводимой в сфере пенсионной грамотности, которая в настоящее время ориентирована как на пенсионеров, так и на молодежь», – отметил А. Мазанько. Также управляющий ПФР рассказал об актуальных вопросах пенсионного обеспечения, в том числе о возможности получения государственных услуг Пенсионного фонда в электронном виде и о преимуществах регистрации в «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР. Напомнил, что действует мобильное приложение ПФР, что позволяет пенсионерам получать необходимые услуги, а молодым людям – интересующую их информацию о



пенсионном законодательстве, не выходя из дома.

В завершение приема Александр Алексеевич выразил благодарность руководителям общественных организаций и редакции газеты «Вестник Ополя» за сотрудничество и отметил: «Ваше участие в проводимых мной приемах граждан в региональной общественной приемной губернатора уже становится доброй традицией. Вы – люди с активной жизненной позицией и должны быть в курсе всех последних изменений в пенсионном законодательстве, знать о новых услугах и сервисах ПФР, чтобы в дальнейшем популяризовать их среди членов общественных организаций и граждан пожилого возраста».

После приема граждан в общественной приемной Александр Мазанько посетил районный многофункциональный центр. Стоит отметить, что МФЦ в Юрьеве-Польском – это современное офисное помещение с просторным холлом. Для удобства граждан работает электронная очередь. На стендах размещены необходимые для клиентов материалы, в том числе и информация Пенсионного фонда.

По наблюдениям специалистов МФЦ, из 11 услуг Пенсионного фонда, которые они оказывают, наиболее популярными для граждан являются такие, как

подача заявления: о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, о распоряжении его средствами, о регистрации в системе обязательного пенсионного страхования и другие.

Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг в Юрьев-Польском районе имеет отличный опыт взаимодействия с местным Пенсионным фондом. При этом его преимущества в том, что все необходимые документы можно подать в одном месте. Сотрудники МФЦ сами свяжутся с ответственными органами, а человека попросят предоставить только обязательные документы, необходимые для оформления той или иной услуги, которые обычно хранятся дома.

«Вопрос деятельности МФЦ – это вопрос прямого взаимодействия органов региональной и местной власти с федеральными структурами, – подчеркнул Александр Мазанько. – Многофункциональные центры делают процедуру получения гражданами государственных и муниципальных услуг удобной. Мы хорошо понимаем, что степень доверия граждан к государству во многом зависит от уровня оказываемых услуг».

Ольга МОКИЧЕВА,
начальник управления ПФР
в Юрьев-Польском районе.
Фото Ю. Луновой.

Депутат Государственной Думы РФ Григорий АНИКЕЕВ: «Передвижные центры здоровья» приняли уже более 71000 наших земляков. Такая высокая востребованность проекта говорит о том, что бесплатные обследования узких специалистов очень важны для населения» **(читайте на 3-й стр.).**



ГОТОВИМСЯ К ПОЛЕВЫМ РАБОТАМ

О подготовке сельскохозяйственных предприятий района к весенне-полевым работам рассказывает начальник управления сельского хозяйства Галина ВЛАСОВА.

– Остаются считанные дни до того, как загудят в полях трактора. В этом году всеми категориями хозяйств намечено провести яровой сев на площади 40136 га (что на 2902 га больше, чем в минувшем). Кроме этого, предстоит выполнить уходные работы на посевах озимых культур на площади 9161 га (колосовые – 9126 га, озимая сурепица – 35 га), многолетних трав – 18918 га. А всего планируем разместить сельскохозяйственные культуры на площади 68351 га (на 530 га больше, чем в 2016 г). Увеличение происходит за счет покупки и привлечения в аренду ранее выделенных неиспользуемых земельных участков.

Площадь пашни увеличили СПК «Ополье» – на 300 га, ООО «Невежино» – на 287 га, ООО «Шихобалово» – на 1753 га (земли Суздальского района).

Обеспеченность семенами зерновых культур и картофеля составляет 100 процентов, кукурузы – 50 процентов, многолетних трав – 34 процента, рапса – 50 процентов. Закупка семян кукурузы, рапса, многолетних трав продолжается. В рам-

ках сортообновления зерновых приобретено 332 тонны супер-элиты и элиты.

Для формирования запланированного урожая сельскохозяйственных культур минимально необходимое количество минеральных удобрений составляет 8816 тонн физического веса. Обеспеченность – 40 процентов, или 3600 тонн (в прошлом году 3000 т). Для сохранения фитосанитарной обстановки и сокращения потерь урожая предстоит приобрести 39 тонн средств защиты растений.

На проведение всего комплекса весенне-полевых работ требуется 961 тонна дизельного топлива, 85 тонн бензина, 46 тонн масел. В настоящее время запасено 47 процентов от потребности.

На яровом севе планируется задействовать 366 единиц самоходной техники, 370 единиц почвообрабатывающих и посевных агрегатов. Готовность тракторов составляет 75 процентов, почвообрабатывающей и посевной техники – 82 процента, работы по ремонту техники продолжаются.

Соб. инф.

СКАЖЕМ “НЕТ ТЕРРОРУ!” ВМЕСТЕ!

8 апреля во Владимире, на Соборной площади, состоится акция памяти и солидарности с жителями Санкт-Петербурга “Нет террору!”

Её организатор – администрация областного центра - призывает жителей Владимира и региона принять в ней участие и выразить свою гражданскую позицию! Начало акции - в **12.00**.

В КОМИССИИ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

30 марта очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав состоялось в индустриально-гуманитарном колледже. В этот раз членами КДН и ЗП в индивидуальном порядке были рассмотрены протоколы, составленные на несовершеннолетних студентов данного учебного заведения.

Набор правонарушений, если можно так выразиться, стандартный: курение в общественном месте (в общежитии колледжа), кража телефона, хулиганство, нарушение правил дорожного движения, неуплата и пропуски занятий по неуважительным причинам.

Некоторым подросткам хватает одного раза побывать на комиссии, чтобы впредь не нарушать закон. Другие же, наоборот, являются частыми «гостями» КДН. При этом, если одни

ведут себя спокойно, полностью признают свою вину и смиренно слушают членов комиссии, то некоторые всем своим видом показывают равнодушие, наплевательское отношение к происходящему и неуважение к сидящим перед ними взрослым. Такое поведение порой шокирует всех. Даже замечания не дают результатов. И эти ребята – будущие педагоги, что, конечно, сомнительно.

Сколько бы ни пропагандировали здоровый образ жизни,

ни говорили о вреде курения, ни принимали законов, «ущемляющих» права курильщиков, все равно эта пагубная привычка не перестает иметь место в подростковой среде. Причем курящих девушек никак не меньше курящих парней. И те, и другие дымят не только в общественных местах и около учебных заведений, что запрещено Федеральным законом «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», но и в общежитии, чем систематически нарушают закон и правила поведения в жилом помещении. Нарушителям выписываются штрафы в размере 500 рублей каждому, но им это, как

некоторые говорят, «по барабану». Например, в этот день на заседании комиссии от подростков, на которых составлен протокол за курение в общежитии, можно было услышать реплики такого рода: «Погода была плохая, не захотелось на улицу выйти покурить», «Все там курят», «Я вообще не собираюсь ни с кем разговаривать, выписывайте штраф, и я пошла», «Хочу и курю, я уже взрослый», «Ну и что, заплачу я этот штраф, в первый раз что ли». Видимо, с таким взглядом на жизнь и собственное здоровье, мода на курение у них не пройдет.

(Окончание на 2-й стр.)

11 апреля, в 11.00, в актовом зале администрации района по адресу: ул. Шибанкова, д. 33, проведет встречу с населением председатель комитета по молодежной политике **АБРАМОВА Алиса Алексеевна.**

Администрация муниципального образования Юрьев-Польский район приглашает юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих пассажирские перевозки и имеющих в собственности (либо в аренде) транспортные средства, пригодные для вышеуказанных целей, принять участие в отборе на право осуществления пассажирских перевозок на муниципальном маршруте пригородного сообщения Юрьев-Польский – Энтузиаст – Подолец – Шордога.
Телефоны для справок: **2-25-02, 2-25-10.**

В КОМИССИИ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

(Начало на 1-й стр.)

Значительное количество протоколов на студентов ИГК составлено по причинам нарушения правил дорожного движения. Многие, а особенно те, кто проживает в общежитии, облюбовали новый сетевой магазин «Пятерочка», что возле моста по ул. Школьной. И добираться до него ребята предпочитают напрямик по проезжей части. Если следовать всем правилам, то придется сначала перейти дорогу от общежития на другую сторону, потом спуститься, как они сетуют, по неудобному, узкому, вечно то скользкому, то грязному тротуару и снова перейти дорогу уже к самому магазину. Этот вариант пешеходов категорически не устраивает – долго и неудобно. Лучше быстренько промчаться по дороге, надеясь на русский «авось»: а вдруг машин не будет или сотрудники ДПС не попадутся. Но, как показывает статистика, сотрудники ДПС попадают на пути студентов довольно часто. Одно радует: пока на этом участке дороги обошлось без ДТП с участием несовершеннолетних пешеходов. За повторное нарушение ПДД некоторым студентам выписаны штрафы, на первый раз – предупреждение.

Также рассмотрен ряд дел в отношении студентов, которые систематически пропускают занятия и соответственно числятся в рядах неуспевающих. Здесь ребята оправдываются кто как может. Одни много болеют, поэтому не успевают нагнать учебный материал и сдать все зачеты. Другие просто не хотят учиться и получить именно педагогическую профессию, чего даже не скрывают. А третьи «больны неизлечимой болезнью» – хроническим просыпанием. Видимо, без консультации сомнолога здесь не обойтись. Хотя есть и положительные результаты, после посещения комиссии некоторые студенты обещали взять себя в руки, подтянуть свои знания, исправить оценки. Будем, как говориться, следить за развитием событий.

Отдельно рассмотрены протоколы, составленные на студентов ИГК за кражу чужого имущества и хулиганские действия. Одно из дел направлено на дополнительную проверку в связи с несогласием с протоколом подозреваемого в нарушении общественного порядка. Ситуация с кражей решена.

После рассмотрения персональные дела членами комиссии обсуждены и вынесены решения по следующим вопросам: суицидальное поведение детей и подростков, связанное с влиянием сети интернет; о внесении сведений о несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, и их семьях в единый банк данных; об утверждении индивидуальных программ социальной реабилитации несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении; о работе Юрьев-Польского индустриально-гуманитарного колледжа по исправлению недостатков, выявленных при проведении проверки по профилактике правонарушений и организации профилактической работы с несовершеннолетними, состоящими на различных видах учета.

Юлия ЛУНЕВА.

«Книга долгожителей»

9 апреля исполнится 90 лет жительнице Юрьева-Польского Марии Львовне Булановой. Педагог с многолетним стажем, ветеран труда, награжденная многими медалями и грамотами, она согласилась поделиться с нашими читателями историей своей жизни.

«Я родилась в большой крестьянской семье в республике Мордовия, – рассказывает М. Л. Буланова, – в сорока километрах от Саранска. У меня был брат, две сестры. А еще с нами жил дедушка по отцовской линии. В последние годы жизни он был уже слепым, но каждое воскресенье ходил в церковь на литургию и всегда брал меня с собой.

Село у нас было большое, зажиточное, и, когда началась коллективизация, у людей стали отбирать лошадей, коров, овец, другую живность. Целые семьи высылались в Сибирь. Пришлось уехать сестре отца с мужем, никаких вестей мы от них после этого не получали. Тогда отец принял решение уехать из села, хотя пришлось оставить дом. Дело было зимой. До станции Чамзинка от нас пятнадцать километров, ехали на двух подводах – в одной люди, в другой самые необходимые вещи. Поездом добрались до г. Алатырь. Там у родителей жили знакомые, которые и устроили нас в поселке неподалеку от города. Помещение было холодным, спать приходилось на полу на матрасах, набитых сеном.

В Алатыре отец устроился на работу на паровозоремонтный завод сначала учеником, слесарем, а затем и мастером цеха. Семью он перевез в город. Через некоторое время в г. Канаш открылся вагоноремонтный завод. Требовались рабочие руки, и наша семья снова переехала. Свободного жилья в заводских домах не оказалось, и нам предоставили одну большую комнату на четыре семьи в общежитии. Ютились по углам: в одном – мы, пять человек, в трех других – еще три семьи. Но в общежитии мы оставались недолго, вскоре получили комнату в новостройке.

Перед войной, в 1940 г., рабочим завода предлагали строить собственные дома – люди могли приобретать стройматериалы, оставшиеся после ремонта вагонов. На строительство отдельного дома у нас не хватало средств, и отец согласился вместе с еще одной семьей на постройку дома на двоих. Построили быстро, и к началу 1941-го мы переехали на новое место. С соседями жили дружно, как родные, всегда друг другу помогали. Наконец остались позади все наши разлады, неудобства и неуютность, так бы и жить...

Но 22 июня грянула война. Я к тому времени закончила шесть классов, и летом мы с отцом собирались съездить в Ленинград навестить родственников. Бесплатный железнодорожный билет уже был оформлен, оставалось только дожидаться, когда дадут отпускные. Помню, как мама отпустила меня купить продуктов. Вышла я из магазина, а около репродуктора собралась толпа людей, остановилась и я. Все слушали речь Молотова о вторжении в нашу страну фашистских захватчиков. С этой страшной вестью я бежала домой, обливаясь слезами. Родители уже слышали сообщение по радио. Отец только и сказал: «Вот, дочка, и съездили мы с тобой в Ленинград». А мама приняла меня успокаивать. Уехали бы тогда, и неизвестно, что бы из этого вышло.

Отец воевал в Первую мировую, на фронт его не призвали. К тому же на заводе требовались хорошие работники. В память запало, как на железнодорожной линии стояли длинные обгоревшие составы, пригнанные для ремонта. От этой кар-



Пусть здоровье не подводит, а оптимизм не иссякает

тины становилось жутко. Работать приходилось в две смены ежедневно: придет отец домой, поест, пару часов поспит и снова на завод. Мама во время войны тоже потрудились немало, но по состоянию здоровья ей пришлось оставить работу. Домашних дел тоже хватало – забота о домочадцах и хозяйстве отнимала у нее много сил.

В 1942 г. я поступила в финансовый техникум, а в 1943-м здание техникума отобрали под госпиталь, нас перевели учиться в школу. Занимались мы в третьей смене – с пяти до девяти-десяти часов вечера, а до начала уроков нас отправляли на завод. Работали на деревообрабатывающих станках. Там получила травму, едва не лишившись безымянного пальца, до сих пор остался шрам.

В военные годы студенты не столько учились, сколько использовались на различных работах: убирали картошку, свеклу, зерновые, работали на лесозаготовках, на вагоноремонтном заводе. И все это без выходных и без оплаты. Мы испытывали голод, и холод, навсегда остались жуткие воспоминания об этом времени.

В 1945 г., окончив с отличием финансовый техникум, была направлена на учебу в Ленинградский финансово-экономический институт. Сразу после войны в этом вузе открылся педагогический факультет, сбылась моя мечта стать преподавателем.

В 1949-м, по окончании института, я отправилась на работу в Сталинбадский финансово-экономический техникум преподавателем финансовых дисциплин (совр. г. Душанбе – прим. авт.). Проработала там четыре года. В 1953-м была переведена в Юрьев-Польский финансово-экономический техникум преподавателем специальных дисциплин. На этой должности оставалась до августа 1975 г. Тяжелый труд в юности, учеба в тяжелых условиях не могли не сказаться на здоровье, и, хотя до пенсии оставалось еще семь лет, из-за болезни была вынуждена преждевременно оставить педагогическую деятельность. Предлагали оформить инвалидность, но кому же захочется в 47-летнем возрасте считать себя инвалидом. Надеюсь, что здоровье восстановится и будет возможно вернуться к работе.

К преподаванию всегда относилась очень серьезно: писала методические материалы, вела открытые уроки, проводила со студентами много внеклассных занятий, выезжала на сельхозработы. Педагогическую практику совмещала с общественной деятельностью, была председателем профсоюза, всегда очень ответственно относилась к своим обязанностям».

Мария Львовна слыла требовательным, справедливым, отзывчивым, исполнительным, трудолюбивым педагогом. В прежние годы, пока позволяло здоровье, она находила силы и время для встреч и общения с бывшими коллегами, выпускниками, помогала племяннице в воспитании и обучении сына, оказывала помощь детям умершего супруга.

Много лет М. Л. Буланова была одним из активных членов районного отделения общества инвалидов, входила в состав контрольно-ревизионной комиссии и очень грамотно проверяла бухгалтерскую отчетность отделения, указывая на неточности. До сих пор с большой теплотой вспоминает о ней председатель РО ВОИ Л. В. Кашина.

Замужем Мария Львовна была дважды, в настоящий момент она вдова. Родные живут во Владимире, но регулярно навещают, звонят, без внимания не оставляют.

М. Л. Буланова награждена медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «Ветеран труда», юбилейными медалями к годовщинам Победы, многочисленными почетными грамотами за добросовестный труд по подготовке молодых специалистов для финансовой системы и активную общественную работу.

«В начале 1993 г. председатель правления Пенсионного фонда РФ, отвечая на письма и обращения граждан, заявил, что решается вопрос о повышении пенсий тем, кто обучался в годы ВОВ в профтехучилищах (позднее – ФЗО и ремесленные училища). – продолжает Мария Львовна. – Мне стало обидно, ведь тяжелый труд выпал на долю многих студентов того сурового времени. Учащиеся профтехучилищ работали на постоянном месте, получали плату, а нас кидали повсюду, и наша работа не оплачивалась. Я решила отправить письмо в Москву, председателю правления Пенсионного фонда. Описала всю нашу трудовую деятельность в годы войны и обратилась с просьбой ходатайствовать в высшие законодательные органы о повышении пенсий бывшим студентам вузов и техникумов, приравнять нас к труженикам тыла, распространить те же льготы. Письмо было рассмотрено, предложение учтено. В том же году нам повысили пенсию».

На сегодняшний день наш уважаемый юбиляр сохраняет прежнюю бодрость духа, ясность ума и неизменный оптимизм. Кроме родных, ее собеседниками и помощниками стали социальные работники, которые всегда оказывают поддержку. Мария Львовна выражает личную благодарность Т. А. Беспаловой и В. М. Сачковой.

Еще раз поздравляем М. Л. Буланову с днем рождения и желаем, чтобы здоровье не подводило, а жизнелюбие и оптимизм не иссякали.

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.
Фото автора.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от 27.03.2017 г.

№24

О внесении изменений в решение Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 23.11.2016 №72

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 21.12.2001 г. №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Совет народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район РЕШИЛ:

1. Внести следующее изменение в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества Юрьев-Польского района на 2017 год, утвержденный решением Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-

Польский район от 23.11.2016 №72, дополнив подраздел 2.1 раздела 2 прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Юрьев-Польского района на 2017 год строкой 8 согласно приложению.

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию и вступает в силу после его официального опубликования.

С. В. МОНАСТЫРСКИЙ,
глава муниципального образования Юрьев-Польский район.

Приложение к решению Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 27.03.2017 г. №24

2.1. Перечень объектов недвижимости муниципальной собственности в муниципальной сфере, подлежащих приватизации в 2017 году

№ п/п	Наименование объекта	Адрес	Предполагаемый способ приватизации	Площадь объекта недвижимости (кв.м)	Площадь земельного участка (кв.м) кадастровый номер	Предполагаемый срок приватизации
8	Магазин	Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Горького, д. 24, магазин №1	аукцион	681,9	3691,0/33:04:010126:891	апрель-май
					общая долевая собственность на общее имущество в многоквартирном доме, доля в праве общей долевой собственности многоквартирного дома пропорциональна размеру общей площади	

«ПЕРЕДВИЖНЫЕ ЦЕНТРЫ ЗДОРОВЬЯ» ПРИНЯЛИ БОЛЕЕ 71000 ЖИТЕЛЕЙ ОБЛАСТИ

Очередной прием прошел в Кольчугино

Во Владимирской области продолжается реализация долгосрочного проекта депутата Госдумы Григория Викторовича Аникеева «Передвижные центры здоровья». На этот раз медицинские комплексы приняли жителей Кольчугино. Консультацию узких специалистов получили более ста человек.

– Мы реализуем наш проект, чтобы качественные медицинские услуги стали доступнее жителям Владимирской области, – отмечает депутат Госдумы **Григорий Аникеев**. – За полтора года работы врачи «Передвижных центров здоровья» приняли уже более 71 тысячи наших

земляков. Такая высокая востребованность проекта говорит о том, что бесплатные обследования узких специалистов очень важны для населения. Поэтому проект будет развиваться дальше.

Тамара Соловьева много лет работала в медицине и знает, как важна профилактика. Поэтому и записалась к офтальмологу в «Передвижной центр здоровья» – здесь принимают ведущие специалисты региона. Женщина проверила остроту зрения и получила необходимую консультацию специалиста.

– Я очень довольна приемом, – поделилась впечатлениями Тамара Анатольевна. – Врач грамотный и профессиональный. Все доходчиво мне разъяснила, дала рекомендации. Я уже не первый раз посещаю медицинские комплексы и очень благодарна нашему депутату Григорию Викторовичу Аникееву за его внимание и заботу о людях.

Для врачей и пациентов в медицинском комплексе созданы все условия. По словам врача Татьяны Бершадской, люди всегда очень ждут «Передвижные центры здоровья» и заранее записываются на консультацию.

– Своевременное обследование позволяет выявить заболевание на ранней стадии, – считает Татьяна Бершадская, врач акушер-гинеколог. – Поэтому проект очень нужен жителям региона. Люди остаются довольны приемом, всегда благодарят за работу.

Ознакомиться с графиком работы «Передвижных центров здоровья» можно на официальном сайте общественной организации «Милосердие и порядок» и в группах в социальных сетях. Записаться к врачу можно заранее по телефону бесплатной горячей линии: **8 (800) 23-45-003**.



Депутат Государственной Думы РФ Григорий АНИКЕЕВ: «Передвижные центры здоровья» приняли уже более 71000 наших земляков. Такая высокая востребованность проекта говорит о том, что бесплатные обследования узких специалистов очень важны для населения».



Жители Кольчугино бесплатно обследовались в «Передвижных центрах здоровья»

«САМЫЙ ПРЕКРАСНЫЙ ШУМ»

Так называлась концертная программа, подготовленная силами Энтузиастского дома культуры. На суд юрьев-польского зрителя она была представлена 1 апреля в районном центре культуры и досуга.

«Весь день люди стучали, спорили и шумели. Когда ночью все затихало, я жалобно скрипел. Я очень устал от шума», – этими словами программу открыл В. Максимов, исполнивший роль Дома. И тут же на сцене появились люди, спорящие из-за ремонта, громкого собачьего лая, кошачьего мяуканья или детского крика. Дом раздраженно заскрежетал...

ли оригинальными номерами, двигались синхронно, держались уверенно. Даже самые маленькие танцоры и вокалисты не боялись сцены. Видно, что для них выступления на публике не редкость.

А вот ребята чуть старше. Это средняя группа фольклорного ансамбля «Вишенка», душевно исполнившая русские народные песни. Вокальная группа «Аква-

ры «Карамель». Выступили перед юрьев-польской публикой и солисты Василина Алексеева, Виктория Царева.

Очень уместно вкраплялись в программу и добавляли настроения небольшие актерские этюды театральной студии «Оба-на». И конечно, порадовал задорными номерами народный коллектив «Зоренька», состоящий из взрослых участников.

Так какой же он – самый прекрасный шум? Для кого-то это голос ребенка, для кого-то – гомон дружеского общения, кто-то мечтает о гуле прибоя и криках чаек, а кто-то – о птичьем пении и шуме ветра в лесу... Вариантов множество. Но, наверное, найдется очень мало людей, не любящих музыку. И тот, кто пришел на концертную программу Энтузиастского дома культуры, наверняка нашел среди множества номеров те, что пришлись по душе именно ему.

Зрители, которых, к сожалению, в этот день было меньше, чем хотелось бы, очень тепло приветствовали и маленьких, и более опытных артистов. Хочется сердечно поблагодарить и самих участников художественной самодеятельности, и работников культуры села, поставивших любительское творчество на высокий уровень и придавших этому движению такой масштаб (предположу, что такого числа творческих коллективов нет ни в одном сельском доме культуры), и сотрудникам районного центра культуры и досуга, оказавшим коллегам всестороннюю помощь.

Каролина ЕВДОКИМОВА.
Фото автора.



Младшая группа ансамбля «Вишенка»

Но однажды он услышал новый шум, от которого ему стало радостно, – это были звуки музыки. На первом этаже поселился музыкант. С тех пор жизнь в доме изменилась. Как только раздавалась песня, стихали ссоры. Люди выходили во двор и танцевали. Старый дом боялся скрипнуть и помешать этим чудесным звукам жизни.

Однако музыка способна не только изменить жизнь жителей дома из этой притчи, но и подарить хорошее настроение зрителям, которые пришли на концерт, вдохновить на поступок, помочь открыть чувства. Это и пытался доказать Вячеслав Максимов своей соведущей Ирине Кондратьевой, а также публике. Главное, что хотелось бы отметить, – свои номера зрителю демонстрировали участники художественной самодеятельности сельского дома культуры. Причем, на сцену РЦКД вышли представители нескольких поколений жителей Энтузиаста.

Самые юные артисты – это танцевальный коллектив «Самоцветики», младшая группа вокального ансамбля «Вишенка» и солистка Татьяна Бабыкина. Крошечные танцовщицы порадова-

рель» при поддержке морского капитана и юнг показала зажигательный номер, исполнив песню «Салажата». Громкими аплодисментами были встречены яркие номера в исполнении танцевальной группы «Ритм». Не забывают родное село и дом культуры нынешние студенты, которые вошли в состав вокальной груп-



Вокальная группа «Аквапель»



Танцевальный коллектив «Самоцветики»



Танцевальная группа «Ритм»

СПАСИБО ЗА ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ!

Со страниц газеты нам хотелось бы поблагодарить работников и творческие коллективы Энтузиастского дома культуры за замечательную концертную программу «Самый прекрасный шум» и теплый вечер, который они подготовили для нас, жителей г. Юрьева-Польского.

Очень интересно, необычно и разнообразно были выстроены все выступления. Дарили нам хорошее настроение самые юные артисты. Дети замечательно пели, танцевали, достойно держались на сцене. Мы с удивлением и улыбками на лице смотрели на ребят, аплодисменты не умолкали. Порадовали нас

и более старшие коллективы яркостью своих номеров. Не давали нам скучать ведущие, от которых звучало много прекрасных слов и шуток. От задорного выступления народного коллектива «Зоренька» ноги сами пускались в пляс.

Большое спасибо всем работникам клуба за такой хороший концерт. Желаем им и дальше работать с таким запалом, с душой и любовью к своему делу. Молодцы! Спасибо вам за хорошее настроение! Приезжайте к нам ещё.

В. АФАНАСЬЕВА,
Г. САМСОНОВА,
жительницы
г. Юрьева-Польского.

БЛАГОДАРИМ

Коллектив Энтузиастского дома культуры благодарит председателя комитета по культуре Юрьев-Польского района Е. В. Сергееву, заместителя главы районной администрации по социальным вопросам А. В. Милового, директора Энтузиастской школы И. В. Холодову, и.о. директора и работников РКЦД П. И. Пан-

телеева, И. Каленова, В. Алексеева, Н. Конопаткину, Р. Дианьчева и водителя автобуса А. Панова за помощь в организации концертной программы «Этот прекрасный шум» на сцене районного центра культуры и досуга.

И. В. КОНДРАТЬЕВА,
художественный руководитель
Энтузиастского ДК.

Тайны Ополя

ИЗ ИСТОРИИ НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЫ ГОРОДА ЮРЬЕВА-ПОЛЬСКОГО

(Окончание. Начало в №27)

Нельзя не отметить, в какое тяжёлое время строилось здание. Находясь в затруднительных финансовых обстоятельствах и «по неимению городских денежных сумм в кассе», управа неоднократно занимала из капитала по постройке мужского приходского училища. Денежные средства использовались на другие актуальные статьи расходов, например: 3275 руб. на сахар-рафинад для распродажи населению г. Юрьева – 14 июля 1916 г.; 1032 руб. из этого же капитала взаимнообразно «в капитал по заготовке дров для нужд г. Юрьева» – 12 сентября 1916 г. Деньги позже возвращались, и в это время городская управа ещё надеялась, что в январе 1916 г. училище будет построено.

Стройка завершилась лишь к 1 октября 1917 г. и вместо намеченных 17800 руб. обошлась в 25000 руб. Удивительно, что при таких обстоятельствах школу вообще достроили. В это время в Юрьеве-Польском свирепствовала не только «непомерная дороговизна», но и голод: сначала из продажи пропал белый хлеб, затем – чёрный и ржаная мука. В апреле 1917 г. Комаров посылает для кладки печей в школе печника Ивана Ивановича Тряпкова и просит городского голову снабдить его не только деньгами, но и хлебным пайком. Второй печник, Семион Васильевич Баринюв, сложил две голландские печи и за «произведённую печную работу в новой школе» получил 350 руб., по 175 руб. за печь. Сохранившиеся строительные документы позволяют нам называть этих людей, что тоже важно, потому что непосредственные исполнители – плотники, печники – большей частью остаются неизвестными. К тому же эти сведения дополняют историю постройки рядом интересных деталей. Например, для кладки печей крестьянином Семионом Звескиным было доставлено 18 возов глины. Василий Николаевич Мухин отпустил для мужского приходского училища 21 воз песка по 1 рублю за воз.

В расходных документах на постройку упоминается Ефим Васильевич Гусев, который поставлял масло, белила и предоставлял строителям школы квартиру. Из счёта оплаты ему же: за подготовку железа по шесть копеек за лист – 36 руб., за краску железа, тоже по 6 коп. за лист – 36 руб., узнаём, что на покрытие крыши школы изначально было использовано 600 листов железа. Сами работы выполняли ростовские кровельщики.

В июне 1917 г. И. Е. Медунецкий, техник по постройке войсковых барачков, сделал по поручению управы чертёж училища с копией с натуры и смету, за что им было получено 25 рублей. Вероятно, основной объём внешних работ был за-

вершён. Тем не менее в это же время П. И. Комаров в ультимативной форме отказался от ранее принятых на себя обязательств по постройке училища ввиду «невероятных цен» на рабочие руки и материалы. Строительство школы он был согласен закончить, если управа, во-первых, на недоделанные работы увеличит оплату «рабочих рук в 2 1/2 раза, а материалов – в 4 раза». Во-вторых, к общей сумме, которая в тот момент составляла 20 тысяч, просил прибавить 5000 руб. Управа, оценив предстоящий объём работ (на тот момент не было полов, рам, колод печей, нужно было перестелить потолки), решила прибавить не 5000 руб., а 3000. Подрядчик отказался, категорически заявив, что «менее он взять не может». Прошёл ещё месяц, прежде чем сумма прибавки в 5000 руб. была одобрена думой, на условиях «чтобы училище было совершенно окончено к 10-му сентября сего года, и впредь до окончания отделки уплаты денег не производить». Позже начало учебного года «по случаю недостройки здания» было перенесено на 15 сентября 1917 г.

Школа открылась, как это часто бывает, с большими недоделками. Возможно, ещё какое-то время учащиеся продолжа-



Южная сторона здания начальной школы, главный вход

ли заниматься в старом здании. Телеграмма городской управы Комарову в Ростовский кремль от 22 сентября гласит: «Немедленно высылайте приборы и навесы. Дело остановилось». Добровольным взаимным земским страховым обществом здание было застраховано от огня 2 октября 1917 г. Рамы оконные без стёкол и двери деревянные для школы были отправлены Комаровым по железной дороге из Ростова лишь 4 октября 1917 г.; различные работы по достройке училища производились подрядчиком до начала декабря.

Напомним, в учётной карточке памятника местного значения указано, что школьное здание романтического (провинциального) модерна было построено по проекту городского техника (архитектора) В. В. Гриднева. Василий Васильевич Гриднев – личность в Юрьеве-Польском известная. Являясь земским

дорожным техником, он в 1910-е гг. имел отношение к строительству в Юрьеве-Польском арестантского дома, ветлечебницы и некоторых частных домов. Он входил в состав строительной комиссии при обсуждении вопроса о строительстве нового здания для приюта попечителя Н. А. Красковского в 1913 г.

На 1916 г. В. В. Гриднев продолжал трудиться на своём основном месте, в земстве, дорожным техником, интересуясь по-прежнему строительными делами. В это время, к примеру, он сделал проект деревянного дома жене потомственного дворянина Ольге Васильевне Корицкой. В среде юрьев-польских краеведов бытует мнение, что Гриднев непосредственно руководил постройкой школы. Так и было на первом этапе строительства, потому что в апреле 1917 г. он был мобилизован, о чём удалось обнаружить его собственноручный документ: «Ввиду призыва в действующую армию имею честь уведомить Городскую Управу, что продолжать наблюдение за постройкой школы в г. Юрьеве я не могу, а потому покорнейше прошу Управу уплатить мне за работу по наблюдению за вышеназванной школой 75 руб. и прошу уплатить мне ещё 25 руб. за план пожарного депо». То есть, по установленным сведениям, к строительной биографии В. В. Гриднева может быть добавлен факт разработки им проекта постройки пожарного депо. Планом по постройке депо не суждено было осуществиться, а школа всё же была достроена.

В отсутствие автора проекта, Комаровым неоднократно привлекался инженер-архитектор, предположительно из Ростова, – Марк Георгиевич Теодорович, услуги которого оплачивались. В других случаях, к примеру, при постройке войсковых барачков, «за неимением городского архитектора и строительного техника», Юрьевская городская управа приглашала для составления сметы и получения советов по строительным вопросам архитектора г-на Трубникова, оплачивая при этом его услуги.

Н. В. МАКСИМОВА

Печатается в сокращении. С полным текстом с указанием ссылок на источники можно ознакомиться на сайте Владимиро-Суздальского музея-заповедника <http://www.vladmuseum.ru/rus/services/books/nauch/maksimova.php>



Страховое свидетельство вновь построенного здания училища

Сведения о принятых на стройку строителях.				
(См. введ. таблицу и приложения)				
№ п. п.	Имя строителя	Общая сумма	Средняя сумма	Средняя плата
1	Земляков	2400	2400	1200
2	Мухоморов	2100	2100	1050
3	Кореньев	2100	2100	1050

Акция

«ПОМЕНЯЙ СИГАРЕТУ НА КОНФЕТУ!»



Ученики Энтузиастской школы под руководством учителя русского языка и литературы С. А. Сомовой провели в селе социальную-педагогическую акцию «Поменяй сигарету на конфету!».

Мероприятие было направлено на приобщение людей к здоровому образу жизни и приурочено ко Всемирному дню борьбы с туберкулезом (24 марта). Кроме этого, в нашей стране проходят многочисленные тематические мероприятия, связанные с проблемой курения и пропагандой здорового образа жизни: Международный день без табачного дыма (31 мая), Международный день отказа от курения (третий четверг ноября).

В акции приняли участие все желающие: ученики, их родители, педагоги школы, жители села. Было несколько направлений агитационной и в то же время творческой деятельности: плакаты-демотиваторы, стихи и даже басни о вреде курения, театрализованное представление о пользе здорового образа жизни. Подобное мероприятие – не только актуальная форма организации деятельности обучающихся, но и хороший способ для их творческой самореализации.

Во время так называемой контактной агитации школьники

раздавали информационные листовки, предлагали односельчанам поменять табачное изделие на конфеты. Посетили основные организации села, провели беседы с жителями, выпустили информационную газету. Используя личные фото, создали мотиваторы, сочинили стихи. Вот одно из них:

Белый дым душистый
В воздухе кружится,
На людей так тихо
Падает, ложится.
Из-за дыма сразу
Глазки покраснели,
Точно пеленою
Их с утра одели.
Тёмный мозг, что шапкой,
Принакрылся дымом.
И заснуть не мог он,
Очень был унылый.
Слишком дни коротки,
Если куришь часто.
Береги здоровье!
Не губи напрасно!

Желаем всем: будьте всегда здоровы! Выбирайте здоровый образ жизни! Поменяйте сигарету на конфету! Пусть ваша жизнь будет сладкой, а не горькой!
Соб. инф.

ГОСПОШЛИНА СО СКИДКОЙ

с 1 января 2017 года вступил в силу Федеральный закон №402-ФЗ «О внесении изменений в статью 333.35 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», в соответствии с которым размеры государственной пошлины за совершение юридически значимых действий в отношении физических лиц применяются с учетом коэффициента 0,7 в случае подачи заявления о совершении указанных юридически значимых действий и уплаты соответствующей государственной пошлины с использованием Единого портала государственных услуг.

В соответствии с п. 3 ст. 2 Федерального закона от 21.07.2014 г. №221-ФЗ «О внесении изменений в главу 25.3 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» оплачивать государственную пошлину со скидкой 30% можно до 21.12.2018 г.

ОГИБДД ОМВД России по Юрьев-Польскому району.

МУЗЕЙ ПОД ОТКРЫТЫМ НЕБОМ

На тихой речке Каменке расположен город, который по праву можно назвать городом-музеем. Площадь его всего 15 квадратных километров, население чуть больше 10 тысяч, но при этом там находятся 53 храма! В этом городе нет ни заводов, ни фабрик, а жители работают только в сфере обслуживания. Живет городок за счет туризма, которых по праздникам приезжает больше, чем самих жителей города. Улочки в нем тихие, домики невысокие, двухэтажные: низ каменный, верх деревянный, а церкви стоят парами. А какой воздух в этом городе: сладкий, как мед, чистый, как родниковая вода! Вы скажете, такого не бывает! А вот и бывает, и называется город – Суздаль!

*В Суздале нет паровозных гудков,
Нет черепичных крыш.
В Суздале ветер из облаков,
Снег и такая тишь!*

28 марта воспитанники воскресной школы рано утром собрались в храме Рождества Христова, где их уже ждал протоиерей Сергей Соловьев. Не спеша, приложившись к иконам, дети и взрослые встали на молебен о путешествующих. Получив благословение на предстоящий путь, мы сели в автобус, а через час были уже в Суздале.

В центре города нас встретила Анастасия Владимировна – экскурсовод, которая в течение четырех часов знакомила нас со своим родным городом. Рассказала она, почему домики жителей имеют каменный низ и деревянный верх. Оказывается, не любили русские люди жить «в камне», поэтому на первом этаже у них были лавки или мастерские, а сами жили на втором этаже. Узнали мы и про парные церкви: в больших церквях службы проходили только летом, потому что они не отапливались, а зимой – в маленьких и теплых. А строили эти парные церкви суздальские купцы, имевшие доходы от торговли луком, хреном и огурцами и верившие, что, если на свои деньги построить храм, – прямая дорога в Царство Небесное! Каждый из храмов – это благодарность Богу за торговые прибыли, за здоровое потомство и за каждый миг своей жизни. И так раньше было везде! Всё, что великим трудом наживали купцы, возвращалось ими Богу – нуждающимся людям, на благоустройство храма. И ззорным было, если ты не «в Бога богатеешь». Вот так и в наше время должны жить люди.

Знакомство с городом мы начали с самого древнего монастыря, Васильевского. Приложившись к местным свя-

тыням, мы с трепетом подошли к иконе «Святая глава Иоанна Предтечи». Оказывается, эта икона мироточит, до сих пор отец Рафаил собирает капельки, стекающие по стеклу. Разве это не чудо!

Начало отсчета лет Суздаля относится к 1024 году. Первым его князем был Юрий Долгорукий, который не любил жить в Суздале, а больше находился в деревне Кидекша, что в трех километрах от города. Там он построил в 1152 году из белого камня Борисоглебскую церковь. Не очень нарядная эта церковь сильно пострадала во времена татаро-монгольского ига. Но, несмотря на ее невзрачность, нас интуитивно потянуло к ней. И мы подумали: наверное, и живы мы до сих пор потому, что кто-то молится за нас в этих стенах. Постояли мы и около трёхвековой липы, которая, как древний старожил, стоит на страже истории, связывая прошлое, настоящее и будущее. Рядом скромно пристроился храм святого Стефана – первого мученика, которого забили до смерти камнями.

Заехали мы в Музей деревянного зодчества, в котором собраны из окрестных деревень оригинальные старинные постройки. Что сказать: умел наш русский мужик топором работать! Полюбовались мы и самым древним Свято-Евфимиевым монастырем, протяженность стен которого тысяча двести метров. На его территории похоронен Дмитрий Пожарский – полководец, поднявший народ на защиту Москвы от поляков. Поэтому часто посещают Суздаль в День народного единства президент и члены правительства. А если вы захотите послушать лучший колокольный звон, то вам тоже нужно идти в Свято-Евфимиев монастырь!

Напротив него находится Покровский монастырь, основанный в XIV веке князем Андреем. Видя воссозданную

обитель, диву даемся, как можно было возвести такую мощь и красоту! И понимаем: только любовью, надеждой на Бога, возвышенным душевным стремлением. К великой нашей радости, монастыри существуют вне времени и несут свою спасительную миссию и сегодня. Небесной покровительницей этой обители является преподобная София Суздальская, до пострига Соломония Сабурова – супруга великого московского князя Василия III. Прожили они в согласии 20 лет, но, обвинив жену в бездетности, князь решил развестись с ней. Она нашла себе утешение в усердной молитве. Семнадцать лет подвизалась София в обители, укрепляясь монашескими подвигами и трудами. Мы, помолившись, приложились к ее честным мощам.

Если будете в Суздале, обязательно пройдите пешком по его тихим улочкам, как говорится, «нога за ногу». Торопиться здесь не принято: история, которой дышит каждая частичка прекрасного города, его непередаваемая атмосфера создают впечатление того, что время здесь остановилось. Можно прокатиться по Суздалю и на конной упряжке! Куда ни пойдешь – везде видны купола церквей и монастырей, они разбросаны по всему городу. Действительно, Суздаль можно назвать прекраснейшим музеем под открытым небом!

Мы благодарим за эту незабываемую поездку заместителя губернатора Владимирской области А. В. Конышева (это его Рождественский подарок воспитанникам нашей воскресной школы) и протоиерея Сергея Соловьева за заботу, доброту, чуткость и молитвы. Спаси вас, Господи!

М. В. ХУДЯКОВА,
преподаватель
воскресной школы.



Спорт

МИНИ-ФУТБОЛ

Завершился чемпионат Владимирской области по мини-футболу сезона 2016-2017, который проходил с декабря прошлого года по 2 апреля текущего.

Детский образовательно-оздоровительный спортивный центр на этих соревнованиях представляли три команды – 2000-2001 г.р., 2002-2003 г.р. и 2004-2005 г.р. И две первые в своих возрастных группах стали бронзовыми призерами. Хотелось также отметить, что вратарь Матвей Любимый признан лучшим голкипером чемпионата в своей возрастной категории.

За старшую команду выступали А. Фалин, М. Михеев, А. Майоров, Д. Миловский, Д. Сидоров, М. Любимый. В составе команды 2002-2003 г.р. Е. Кукарин, Д. Марков, Д. Серин, Д. Денисов, Д. Денисов, А. Ефимов, Н. Исаев, И. Стукалов, И. Кренц, Е. Родионов, Д. Семенов. Самые маленькие юрьевпольские футболисты, 2004-2005 г.р., проиграли в четвертьфинале и заняли в итоге пятое место.

По мнению тренера Сергея Кузнецова, третье место чемпионата области – очень достойный результат, а команда 2002-2003 годов рождения могла претендовать и на более высокое место. В полуфинале ребята уступили лишь по пенальти команде «Ника» (г. Покров), а в матче за третье место обыграли «Кристалл» из Радужного.

Соб. инф.
Фото из группы
«ВК» ОО «ВФФ».



СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

Мы, жители села Шегодского и деревни Шегодская, хотим через районную газету выразить искреннюю благодарность администрации муниципального образования Юрьев-Польский район за организацию зимнего содержания дорог.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В МИР ГРАФИКИ

В последних числах марта во дворце культуры «Россия» сразу две художественные выставки открыли свои двери для посетителей.

В выставочном зале представлены офорты одного из ведущих российских графиков Владимира Нилова.

Владимир Николаевич Нилов, уроженец Псковской области, заслуженный художник РФ, член союза художников России, награжденный золотой медалью им. В. И. Сурикова, продолжает в своем творчестве традиции классического офорта. Его работы отличаются богатством тональных градаций, тонкостью разработки фактуры. Однако самое главное для Нилова – создание глубокого, вырази-

тельного образа. Работая на основе натуральных впечатлений, художник создает мир, узнаваемый зрителем, привлекающий своим почти портретным сходством с действительностью, и в то же время передающий глубоко личные переживания автора. «Нилова с уверенностью можно

Выставки

назвать одним из самых ярких представителей среднего поколения владимирской школы графики, связанной с именами Б. Французова, В. Леонова и др», – пишет кандидат искусствоведения В. Калашников.

«Шаманское дерево» – так называется выставка, объединяющая работы, посвященные теме природы. На каждой из этих гравюр неотъемлемым атрибутом пейзажа зритель видит деревья, однако не все так прозрачно. В изобразительном искусстве практически каждый объект – символ с закодированным в нем значением. Посредством повторяющегося в огромном разнообразии вариаций образа автор ведет диалог со зрителем о целом спектре человеческих чувств и переживаний, о трогательной красоте и уязвимости колыбели-природы, о смене настроений погоды и сезонов года, о русских селах, о древней мудрости земли, о

преходящем и вечном, о материальном и духовном. Посетители смогут увидеть «Дорогу к храму» и «Морозную зиму», «Скамейку», «Весеннюю воду», «Старый вяз»... Незамысловатые и узнаваемые сюжеты, деревенская тишина и очарование природы – все это ожидает гостей выставки Владимира Нилова, открытой для посетителей до 14 апреля.

Буквально в нескольких шагах, в читальном зале центральной библиотеки, также до 14 апреля работает выставка графики «Небывальщина да неслыхальщина» из частного собрания галереи «LithoArt». Восемнадцать графических работ, представленных центром пропаганды изобразительного искусства Владимирской области, выполнены в технике линогравюры, резцовой гравюры и литографии.

Техника линогравюры представляет собой способ гравирования, при котором изображение режется на полимерной основе и отпечатывается на бумаге. Литография – это вид печатной графики с использованием изображений, созданных на поверхности камня. Резцовая гравюра – старейшая разновидность гравюры на металле, для ее создания рисунок наносится сухой иглой на металлическую доску.

На выставке зрители могут познакомиться с творчеством таких художников и иллюстраторов, как Л. Л. Антонова, И. А. Рейнер, Н. В. Красовитова, В. И. Бабин, И. А. Соколова, Ю. М. Рыжик,



Л. Н. Судакова и др. Красочные иллюстрации к знаменитым сказкам и басням навевают воспоминания о детстве. Здесь посетители встретятся с Хозяйкой Медной горы, Сивкой-буркой, Колобком, Оле-Лукойе и другими хорошо знакомыми героями.

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.
Фото автора.





МУП Юрьев-Польского района «Водоканал» сердечно поздравляет с юбилеем работника предприятия **ЧИЖОВУ ИРИНУ АЛЕКСАНДРОВНУ!** В прекрасный юбилей хотим вам пожелать

Улыбок, никогда не унывать,
Хранить в душе источник чистоты,
Побольше видеть в мире красоты,
Здоровья вам и радости в глазах,
Всего, о чем не скажешь в трех словах,
Гармонии, удачи, и уюта,
И счастья просто каждую минуту.

От всего сердца поздравляем с 70-летием нашу дорогую маму, бабушку, жену **ЯРЕМИИ ВАЛЕНТИНУ АЛЕКСЕЕВНУ!**

Мама милая, прими от нас, детей, Поздравленья в славный юбилей. Конечно, обидно, что годы уходят, Конечно, обидно, что их не уймешь, Но дети и внуки по улицам ходят, А значит, не зря ты на свете живешь. Не говори, что постарела, Что за спиной много лет, Звезда твоя не догорела, С которой ты пришла на свет. Живи себе и нам на радость И не считай свои года. Счастливой, доброй и здоровой Желаем быть тебе всегда.

Дети.

Бабушка любимая, Нет тебя добрее. Жить тебе желаем мы Долго, не старая. Пусть и хворь, и злой недуг О тебе забудут, Пусть все дни всю жизнь твою Радостными будут.

Внуки.

Дорогая моя половинка, Ненаглядная радость моя, С днем рождения тебя поздравляю И скажу тебе нежно, любя: Для меня ты не просто супруга, А родной, дорогой человек. Повстречали однажды друг друга И живем неразлучно свой век. Мой родной юбилей, не болей, Не старей, не грусти, не скучай И еще много лет день рожденья встречай.

Муж.



Примите поздравления!



От чистого сердца поздравляем с юбилеем учительницу наших сыновей **ЯРЕМИИ ВАЛЕНТИНУ АЛЕКСЕЕВНУ!**

Тепла души своей частичку Дарили вы ученикам, И мы, родители мальчишек, Выносим благодарность вам.

Желаем доброго здоровья, Удачи, много

новых сил И чтобы каждый день грядущий Вам только радость приносил.

С уважением, семья Абрамовых.

9 апреля отмечает свой юбилей, 55-летие, наша подружка **ЗАВАЛИНА ВАЛЕНТИНА ВИКТОРОВНА!**

В преданье старом говорится, Когда родится человек, Звезда на небе загорится, Чтобы светить ему весь век. На пятерку пусть будет здоровье, На пятерку все будет в душе. 55 миллионов на счете... Ну, и столько же

верных друзей.

Поздравляем тебя с юбилеем

И желаем обиды не знать,

Пусть вокруг все сегодня светлеет, Ведь сегодня тебе 55!

Петрова Люба, девчата (Лучки), соседи.

Поздравляем с юбилеем любимого мужа, папу и дедушку **ПАТРИКЕЕВА НИКОЛАЯ ЮЛЬЕВИЧА!**

Тебе - 55! Еще не дата, Жизнь на события богата.

Сегодня радоваться нужно И юбилей отметить дружно.

Пусть не подводит энергичность И яркой остается личность, Душевных сил

пусть будет много И вдаль ведет своя дорога.

Здоровье пусть не подкачает,

Судьба - влечет и обещает, Цени ты каждое мгновенье.

Прими ты наши поздравленья!

Жена, сын, сноха, внуки, семья Марковец.

От всей души поздравляем с днем рождения нашего дорогого и любимого зятя, мужа и отца **КУЛЬТИНА СЕРГЕЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА!**

С тобой нам уютно, тепло и легко, И каждой минутке мы рады.

За счастьем не нужно ходить далеко - Оно улыбается рядом!

И руку подает, и подставит плечо, Не страшно с тобой и в ненастье.

Любимый, целуем тебя горячо, Здоровья, удачи и счастья!

Теща, жена, дети Аня и Игорь.

Поздравляю с наступающим юбилеем дорогую и любимую бабушку **САВИНУ ЛЮБОВЬ ЛЕОНТЬЕВНУ!**

Прими пожеланья с любовью

Всех благ наилучших в судьбе:

Удачи, успехов, здоровья И счастья желаю тебе.

Пусть время тебя обгоняет

И вечность не старит тебя,

Пусть молодость в сердце играет -

Желаю тебе я любя.

Внучка Анечка.

Поздравляю с наступающим юбилеем **САВИНУ ЛЮБОВЬ ЛЕОНТЬЕВНУ!**

Много слов хороших хочется сказать, Доброго здоровья в жизни пожелать,

Сердцем и душой вечно не стареть И прожить на свете

еще много лет.

Годы - не всегда

лихое бремя,

Жизнь-плутовка тем и хороша,

Над душой не властно даже время,

Если настоящая душа.

Зять Сергей.

От всей души поздравляем с наступающим юбилеем нашу дорогую **САВИНУ ЛЮБОВЬ ЛЕОНТЬЕВНУ!**

Хотим пожелать от души в юбилей

Приятных событий,

удачных идей, Задора, энергии,

всюду успеха, Уютного дома,

веселого смеха, Хороших знакомых

и милых друзей, Жить ярко,

не ведая грусти и бед,

И долгих счастливых и радостных лет.

Сын Александр, сноха Надя.

Поздравляю с наступающим юбилеем дорогую, любимую жену **САВИНУ ЛЮБОВЬ ЛЕОНТЬЕВНУ!**

Как трудно для события такого

Найти достойные слова,

Чтоб от горячих поздравлений

У тебя кружилась голова.

В день рожденья, в день юбилея,

Очень хочется тебе пожелать

Долго жить, никогда не старея,

И ни горя, ни лиха не зная.



Муж Николай.

От всего сердца поздравляю с наступающим юбилеем **САВИНУ ЛЮБОВЬ ЛЕОНТЬЕВНУ!**

Будь самой желанной и самой счастливой,

И, как обычно, самой красивой, Будь самой

заботливой, самой любимой,

Очаровательной, неповторимой,

И сильной, и слабой, и доброй, и строгой,

Пусть будет веселье и радости много.

Пусть сбудется все, что желаешь сама,

Надежды тебе, любви и тепла.

Дочь Наташа.

Поздравляю с наступающим юбилеем дорогую, любимую бабушку **САВИНУ ЛЮБОВЬ ЛЕОНТЬЕВНУ!**

В юбилей - большого счастья, Дорогих людей участия,

Чтобы был уютным дом

И цвели улыбки в нем.

Бодрости и оптимизма, И большой удачи

в жизни, Радости и долгих лет,

Пусть не гаснет в сердце свет.

Внучка Машенька.

С Днём Рождения!

РОДИТЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ

Недавно в школе №1 прошло родительское собрание, в котором приняла участие инспектор по делам несовершеннолетних **ОМВД России по Юрьев-Польскому району капитан полиции Светлана Арбузова.** Одной из главных тем обсуждения стала борьба с вовлечением злоумышленниками детей и подростков в различные интернет-сообщества суицидальной направленности.

Доступ детей к подобному рода страницам на сегодняшний день является серьезнейшей проблемой. Светлана Алексеевна довела до присутствующих информацию о том, с какими опасностями ребенок может столкнуться в сети интернет, как может измениться поведение подростка, участвующего в закрытых группах социальной сети, на что в первую очередь родителям и классным руководителям следует обратить внимание.

Так, на территории Владимирской области за 2017 год зарегистрировано два случая суицида несовершеннолетних. Одна из погибших при жизни

состояла во множестве групп, заглавной темой которых являются японские мультфильмы в стиле «аниме».

Подводя итоги своего выступления, Светлана Алексеевна обратилась к присутствующим родителям с просьбой осуществлять постоянный контроль за своими детьми, изучать их круг общения, стараться наладить доверительные отношения, внимательно прислушиваться к их проблемам и просьбам, оказывать помощь и всестороннюю поддержку.

Любовь ТИМОФЕЕВА, специалист по связям с общественностью ОМВД.

28 АПРЕЛЯ - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ТРУДА

Департамент по труду и занятости населения администрации Владимирской области проводит третью областную информационно-практическую конференцию по проблемным вопросам применения законодательства об охране труда.

Конференция состоится 26 апреля на базе муниципального автономного учреждения культуры г. Владимира «Дом культуры молодежи» (ул. Мира, д. 55).

Время проведения - с 11.00 до 14.30.

Вход свободный, участие бесплатное, количество участников не ограничивается.



РОССТАТ ИНФОРМИРУЕТ

Президент Российской Федерации **В. В. Путин 28 марта 2017 года подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О Всероссийской переписи населения».**

Федеральный закон принят Государственной Думой 15 марта 2017 года и одобрен Советом Федерации 22 марта.

В соответствии с законом, в целях повышения полноты и достоверности получаемых при проведении переписи населения сведений дополнительно к существующим способам сбора сведений о населении, предусматривается использование информационно-телекоммуникационных сетей общего пользо-

вания, в том числе сети интернет.

Также предусматривается обязательное проведение выборочного федерального статистического наблюдения (микрореперис населения), под которой понимается выборочное статистическое наблюдение в период между всероссийскими переписями на основе выборки не менее 5% населения.

Это позволит повысить достоверность и полноту итогов пе-

реписи, которые служат информационной основой для демографической и социальной политики государства, отмечается в сопроводительных документах к закону.

Предусматривается утверждение федеральным органом исполнительной власти, ответственным за проведение переписи, порядка сбора сведений о населении в электронном виде, а также по поручению Правительства России - формы бланков электронных переписных листов.

Всероссийская перепись населения РФ пройдет в 2020 году.

МЕСЯЧНИК ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

В соответствии с «Планом основных мероприятий муниципального образования Юрьев-Польский район в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2017 год» и в целях проведения работы по предупреждению пожаров, подготовке рабочих и служащих, персонала учебных заведений и учащихся к действиям при их возникновении, постановлением администрации Юрьев-Польского района от 31.03.2017 №310 с 1 по 30 апреля 2017 года пройдет месячник пожарной безопасности, посвященный Дню пожарной охраны Российской Федерации.

Главам администраций муниципальных образований поселений, руководителям предприятий, организаций, учреждений Юрьев-Польского района при проведении месячника пожарной безопасности рекомендовано главными задачами считать:

ветствии с установленными нормами и правилами;

- профилактику возгораний, связанных с неконтролируемым палом сухой травы, а также пожаров в лесах и на торфяниках в ходе пожароопасного сезона и пожаров, возникших из-за детской шалости с огнем;

- развитие у школьников интереса к пожарному делу, воспитание у них бережного отношения к материальным ценностям, обучение детей правилам безопасного поведения в пожароопасный сезон;

- проведение с учащимися школ, воспитанниками ДОУ викторин, конкурсов, бесед, просмотра видеофильмов МЧС России по противопожарной тематике, встреч с сотрудниками ВДПО, 2 ОФПС, ОНД и ПР, ветеранами пожарной охраны;

- отработку практических действий преподавателей, воспитателей, школьников, воспитанников ДОУ при возникновении пожара в здании образовательного учреждения.

Реклама и объявления

ПРОДАЮ:

* «Nissan Almera Classic» 2008 г. в., пр-во Корея, цвет бежевый, пробег 109500 км, два хозяина по ПТС, сигнализация с обратной связью, кондиционер, не битая, не крашенная, в хорошем состоянии, цена 300000 руб., торг. Тел. 8-910-772-93-50.

* «Форд Фокус-2» 2008 г. в., цвет серо-черный, дв. 1,4, купе, кондиционер, электрзеркала, ABS, ASR, подушки безопасности, стеклоподъемники, хорошая музыка, идеальное состояние, вложений не требует. О цене звоните по тел. 8-905-057-50-90.

* «Чери Тигро» 2009 г. в., цвет темно-синий, дв. 1,8, есть все, полная комплектация + люк, шумоизоляция, состояние отличное, пробег 95000 км, сигнализация с обратной связью, цена 300000 руб. Тел. 8-960-722-60-09.

* «Лада Приора» 2009 г. в., цвет черный, пробег 135000 км, на ходу, кондиционер, магнитола. Справки по тел. 8-910-772-54-59.

* «Волга-31105» 2007 г. в., дв. «Крайслер», расход бензина 8 л на 100 км, авто в отличном состоянии для своих лет, цвет черный, цена 80000 руб. Тел. 8-906-560-58-35, 8-980-750-84-00.

* трактор «Т-25» 1986 г. в., в хорошем состоянии + плуг, культиватор, борона, ковш, телега 2-осная 2,5 т, цена договорная. Тел. 8-920-949-85-10.

* 3-комнатную квартиру пл. 67,8 кв. м по ул. Вокзальной, 1/5 панельного дома, со всеми удобствами, не требует вложений, кухонный гарнитур, встроенный шкаф-купе, металлическая дверь, окна и лоджия ПВХ, ванная в плитке, все в шаговой доступности, дет. сад, магазины, транспорт, цена 1600000 руб., торг, документы готовы. Тел. 8-915-754-89-63.

* 3-комнатную квартиру пл. 61,7 кв. м по ул. Чехова, 2/2 кирпичного дома, со всеми удобствами, в хорошем состоянии, металлическая дверь, окна и лоджия ПВХ, все в шаговой доступности, дет. сад, магазины, транспорт, цена 1250000 руб., документы готовы. Тел. 8-915-754-89-63.

* 3-комнатную квартиру пл. 68 кв. м по ул. Луговой, д. 27, 5/5 панельного дома, улучшенной планировки, не угловая, сухая, светлая, большая кухня, два балкона на запад, восток, цена 1600000 руб. Тел. 8-910-092-85-33.

* 3-комнатную квартиру общей пл. 64 кв. м по ул. Артиллерийской, д. 32 в районе школы №1, 1/3 кирпичного дома, окна ПВХ высокие, балкон застекленный, теплая, в середине, встроенные шкафы, зимний холодильник, сушилка, подвал, металлическая дверь, сделан косметический ремонт, цена 2000000 руб. Тел. 8-915-793-71-85.

**РЕМОНТ
БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ
И ЭЛЕКТРОНИКИ:**

**КОМПЬЮТЕРОВ, ОРГТЕХНИКИ,
ТЕЛЕВИЗОРОВ, ТЕЛЕФОНОВ,
ЗАПРАВКА КАРТРИДЖЕЙ.**

г. Юрьев-Польский,
ул. Шибанкова, д. 42

Тел. 8-904-030-36-44

Натяжные ПОТОЛКИ
любой сложности

КОНДИЦИОНЕРЫ

ЛЮСТРЫ, ТОЧЕЧНЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ

При заказе потолка скидка на светильники и люстры **10%.**

МАГАЗИН «ПИРАМИДА»
(центральный рынок, ул. Краснооктябрьская, д. 23а)
8-910-189-20-90, 8-919-006-95-15

Теплые ПОЛЫ, КАРНИЗЫ, ЭЛЕКТРОТОВАРЫ

ОКНА ПВХ

Рулонные ШТОРЫ и ЖАЛЮЗИ
от простых до элитных.

* 2-комнатную квартиру пл. 49,8 кв. м в г. Юрьеве-Польском, ул. Свободы, д. 129, 3/5 панельного дома, новые ПВХ окна, сделан косметический ремонт, квартира теплая, светлая, рядом несколько магазинов. Тел. 8-915-755-28-12, 8-911-755-75-44.

* 2-комнатную квартиру пл. 42,1 кв. м по ул. 1 Мая, комнаты раздельные, большая прихожая, центральное отопление, хороший кап. ремонт, все в шаговой доступности, газ - баллон, недорого, цена 800000 руб. Тел. 8-915-753-46-02.

* 2-комнатную квартиру в кирпичном доме, 1 этаж, пл. 40,2 кв. м, по адресу: ул. Луговая, д. 1, цена 1050000 руб., торг уместен. Тел. 8-980-754-18-62.

* 2-комнатную квартиру пл. 45 кв. м в районе Черемушки, 2/2 кирпичного дома, отопление газовое, санузел раздельный, имеется большой сарай с погребом, небольшой участок земли. Тел. 8-910-671-18-26.

* 2-комнатную квартиру пл. 54,1 кв. м по ул. Чехова, д. 76, 1/2 кирпичного дома, в хорошем состоянии, центральное отопление, окна ПВХ, лоджия, санузел раздельный, цена 1100000 руб., документы готовы. Тел. 8-930-835-49-56.

* 2-комнатную квартиру пл. 41 кв. м по ул. Шибанкова (район Черемушки), 2/2 кирпичного дома, центральное отопление, после капремонта, вложения не требует, все новое, оставляем кухню, стиральную машину, санузел совмещен, в шаговой доступности школа, дет. сад, магазины, транспорт, документы готовы, цена 1400000 руб., торг. Тел. 8-910-184-64-65.

* 2-комнатную квартиру пл. 45 кв. м по ул. Школьной (район центральной аптеки), 2/3 кирпичного дома, не требует вложений, окна ПВХ, межкомнатные двери, входная металлическая дверь, натяжные потолки, новая сантехника, цена 1300000 руб., торг, документы готовы. Тел. 8-900-589-46-16.

* 2-комнатную квартиру общей пл. 46 кв. м, со всеми удобствами, в районе заводского стадиона, 2/2 кирпичного дома, хороший ремонт, с мебелью, раздельный санузел, комнаты изолированные. Тел. 8-919-013-29-61.

* 2-комнатную квартиру пл. 54 кв. м по ул. Вокзальной, д. 20, 5/5 панельного дома, цена 1300000 руб., торг при осмотре. Тел. 8-910-174-88-67.

* 2-комнатную квартиру пл. 38,8 кв. м по ул. Луговой, д. 37, 1/5 кирпичного дома, с удобствами, без посредников, можно с использованием материнского капитала, ипотеки, документы готовы. Подорожности по тел. 8-910-670-66-21, 8-910-189-65-71.

* 2-комнатную квартиру по ул. 1 Мая, д. 77, на первом этаже пятиэтажного кирпичного дома, цена 1150000 руб. Тел. 8-910-098-23-31, 8-919-013-28-47.

* 2-комнатную квартиру пл. 40 кв. м у заводского стадиона, с ремонтом, цена 1200000 руб., или обменяю на дом в городе. Тел. 8-919-015-01-73.

* 2-комнатную квартиру пл. 43 кв. м по ул. 1 Мая, д. 76, 1/2 кирпичного дома, центральное отопление, теплая, окна ПВХ, ремонт, сарай с подвалом. Тел. 3-39-35, 8-900-480-40-43.

* 1-комнатную квартиру со всеми удобствами в панельном доме по пер. Садовому, д. 4, 5/5, южная сторона, сделан ремонт, в подарок кухонный гарнитур, в подвале хороший сарай. Тел. 8-910-099-75-39.

* 1-комнатную квартиру пл. 26,1 кв. м по ул. Луговой, д. 37, 1/5 кирпичного дома, без посредников, цена 1000000 руб., торг. Тел. 8-910-772-06-13.

* 1-комнатную квартиру на первом этаже по ул. Горького, д. 20, возможен обмен на район школы №1. Тел. 8-915-758-24-73.

* 1-комнатную квартиру пл. 27,7 кв. м по ул. Луговой, д. 37, 4/5 кирпичного дома, цена 800000 руб. Тел. 8-910-673-16-02, 8-919-026-03-47.

* 1-комнатную квартиру по пер. Авангардскому, 2/5 кирпичного дома, цена 850000 руб. Тел. 8-910-170-38-00.

* 1-комнатную квартиру по пер. Авангардскому, 3/5 кирпичного дома, недорого, или сдам с последующей продажей. Тел. 8-915-795-15-16.

* 1-комнатную квартиру пл. 33,3 кв. м в районе автовокзала, 2/5 панельного дома. Тел. 8-904-256-43-63.

* 1-комнатную квартиру пл. 24 кв. м по ул. Свободы, д. 6, кв. 4, высокие потолки, сделан второй этаж (две дополнительные комнаты), вода, канализация, центральное отопление, есть сарай, погреб. Тел. 8-915-755-24-37.

* 1-комнатную квартиру в районе школы №3, 2/2 кирпичного дома, газовое отопление, не требует вложений. Тел. 8-910-170-38-00.

* 1-комнатную квартиру пл. 30,8 кв. м по пер. Авангардскому, 5/5 кирпичного дома, цена 750000 руб., документы готовы. Тел. 8-930-835-49-56.

* 1-комнатную квартиру пл. 38,5 кв. м по ул. Луговой, д. 27, пятый этаж, под отделку, цена 950000 руб., торг, документы готовы. Тел. 8-930-835-49-56.

* 1-комнатную квартиру пл. 33,2 кв. м по ул. Свободы (район автовокзала), 3/5 панельного дома, со всеми удобствами, большой балкон, цена 850000 руб., документы готовы. Тел. 8-930-835-49-56.

* 1-комнатную квартиру пл. 30 кв. м, в деревянном доме по ул. Набережной, газовое отопление, вода, канализация, пластиковые окна, железная дверь, у дома есть земельный участок, сарай, цена договорная. Тел. 8-915-766-71-08.

* срочно! квартиру без удобств в центре города, цена договорная. Тел. 8-915-763-00-36, 8-904-597-60-78.

* квартиру в деревянном доме, отдельный вход, центральное отопление, вода в доме, туалет, газ баллонный, окна пластиковые, очень теплая, цена 420000 руб. Тел. 8-910-095-35-34.

* комнату пл. 18,5 кв. м в общежитии в районе Черемушки, окно ПВХ, металлическая дверь, после ремонта, не требует вложений, цена 400000 руб., документы готовы. Тел. 8-910-184-64-65.

* половину коттеджа (4 комнаты) в с. Косинском, участок 20 соток, баня, гараж, теплица, цена 1550000 руб., торг. Тел. 8-919-013-28-47, 8-910-098-23-31.

* дом в с. Березники под дачу, участок 42 сотки, цена 450000 руб. Тел. 8-919-013-28-47, 8-910-098-23-31.

* дом с земельным участком 24 сотки в с. Ненашевском, цена договорная. Тел. 8-930-831-94-90.

* дом пл. 40 кв. м по ул. Текстильной, газовое отопление, вода, канализация, санузел в плитке, душевая кабина, окна ПВХ, натяжные потолки, веранда, участок 7 соток, обработан, документы готовы, цена 1300000 руб. Тел. 8-915-754-89-63.

* дом в районе Петропавловского сада, все удобства, новый сруб, баня, гараж, огород 6 соток, сортовые плодово-ягодные насаждения. Тел. 8-919-003-03-62.

УВАЖАЕМЫЕ ПЛАТЕЛЬЩИКИ ТРАНСПОРТНОГО НАЛОГА!

Информируем о том, что Налоговым кодексом Российской Федерации (статья 361.1), начиная с 2015 года предусмотрена **налоговая льгота, освобождающая от уплаты транспортного налога физических лиц в отношении транспортного средства, имеющего разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, зарегистрированного в реестре транспортных средств системы взимания платы.**



Налоговая льгота может предоставляться:

а) **в виде полного освобождения от уплаты налога**, если внесенная плата в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения вышеуказанными транспортными средствами (далее – плата), превышает или равна сумме налога за данный налоговый период;

б) **в виде налогового вычета, уменьшающего налог на сумму платы**, если налог превышает сумму платы, уплаченную в данном налоговом периоде.

Для использования льготы физическое лицо представляет в налоговый орган по своему выбору **заявление** о предоставлении налоговой льготы (в т.ч. может воспользоваться личным кабинетом налогоплательщика на сайте www.nalog.ru) и **документы, подтверждающие право на налоговую льготу** (например, информация о состоянии расчетной записи за соответствующий налоговый период, распечатанная пользователем из своего личного кабинета на сайте www.platon.ru).

Заявление о предоставлении налоговой льготы рекомендуем представить в налоговый орган до начала массового расчета транспортного налога за 2016 год – **до 1 мая т.г.** Дополнительную информацию можно получить по бесплатному телефону Единого контакт-центра ФНС России: 8-800-222-22-22 или на сайте www.nalog.ru.

* **дом с садом у железной дороги в п. Петровский Ивановской обл., электричество, газ рядом, цена 280000 руб.** Тел. 8-905-055-03-31.

* **дом в с. Палазино, цена договорная.** Тел. 8-919-025-90-25.

* **дом пл. 50 кв. м с площадью под коттедж в г. Юрьеве-Польском, ул. Свободы, 6в, все включено.** Тел. 8-904-256-56-96.

* **жилой дом в г. Юрьеве-Польском, жилая пл. 69 кв. м, со всеми удобствами, природный газ, вода, совмещенный санузел, земельный участок 6 соток.** Тел. 8-963-683-37-16.

* **дом по ул. Красносельской, подъезд хороший, проведена вода, газ, канализация, цена договорная.** Тел. 8-910-180-32-46.

* **часть дома по ул. Краснооктябрьской, д. 27, у центрального рынка.** Тел. 8-910-170-38-00.

* **1/2 дома в центре города, со всеми удобствами, цена 890000 руб., винтовые сваи 12 шт.** Тел. 8-915-775-69-37.

* **1/2 деревянного дома в с. Косинском, недорого.** Тел. 8-920-921-94-62, Ольга.

* **1/2 дома пл. 52,4 кв. м по адресу: ул. Ударная, д. 37, газ, вода, санузел, хозпостройки, земельный участок 5 соток.** Тел. 8-919-021-10-80.

* **1/2 дома в центре города, земли 9 соток.** Тел. 8-916-678-98-76, 8-915-195-90-95.

* **1/2 деревянного дома, жилая пл. 76,1 кв. м, с высокими потолками, после ремонта, в центре города (около Вечного огня), газовое отопление, два бетонированных подвала, санузел в доме, огород 4 сотки, сарай, баня, гараж.** Тел. 8-910-590-05-42.

* **половину рубленого дома пл. 28 кв. м в городе, с печным отоплением, в доме вода, земли 3,5 сотки, баня, цена 500000 руб.** Справки по тел. 3-40-32.

* **полдома по ул. Свободы, земельный участок 6 соток.** Тел. 8-910-091-68-42.

* **хороший участок для вашей усадьбы, 27 соток в с. Палазино, до города 4 км по московской дороге, есть временные постройки (вагончик с пристроенной верандой), электричество, газ привозной, растут яблони, терн, вишни, малина, в палисаднике – сирень.** Тел. 8-915-813-33-89.

* **участок 6 соток по ул. Заречной, д. 11, с ветхим домом, труба газовая в огороде, цена 600000 руб., торг.** Обращаться по тел. 8-910-185-01-43, 8-915-766-59-15.

* **земельный участок 10 соток в г. Юрьеве-Польском, ул. Ильинская, д. 31, с документами под коттедж.** Тел. 8-904-256-56-96.

* **земельный участок с ветхим домом в центре города, документы готовы, торг уместен.** Тел. 8-915-758-42-26.

* **земельный участок 20 соток в с. Ненашевском, имеется дачный дом, подведен газ, земля ухоженная.** Тел. 8-910-180-32-46.

(Окончание на 8-й стр.)

МЕТАЛЛОПРОКАТ

В ПРОДАЖЕ: трубы, профиль, листы, арматура, сетки, круг, угол, швеллер, профнастил, рабица, кровля, металлоизделия.
Работаем на базе по ул. Вокзальной, 15б, тел. 8-919-022-00-64.

* 3-комнатную квартиру пл. 58 кв. м по ул. Шибанкова, 91, 5/5 кирпичного дома, хороший ремонт. Тел. 8-904-260-07-92.

* **срочно! 3-комнатную квартиру пл. 49,5 кв. м по пер. Авангардскому, 1/5 кирпичного дома, квартира с ремонтом, не требует вложений, все в шаговой доступности: школа, дет. сад, магазины, цена договорная.** Тел. 8-910-095-66-42.

* 3-комнатную квартиру в районе школы №1 общей пл. 78 кв. м, 1/3 кирпичного дома, теплая, встроенные шкафы, зимний холодильник, подвал, торг. Тел. 8-910-671-77-60.

* 3-комнатную квартиру пл. 60 кв. м в районе Черемушки, в удовлетворительном состоянии, окна пластиковые, двери деревянные, цена договорная, **или обменяю на дом с удобствами.** Тел. 8-919-003-37-06.

* 2-комнатную квартиру пл. 53 кв. м в районе ж/д вокзала, 1/2 дома, отопление газовое, требуется ремонт, цена 1000000 руб. Тел. 8-910-779-13-80.

* 2-комнатную квартиру по ул. Луговой, 29, 2/5 панельного дома, цена 1250000 руб. Тел. 8-910-170-38-00.

* 2-комнатную квартиру общей пл. 56 кв. м по пер. Садовому, д. 31, кв. 36, кухня 9 кв. м, 2/5 панельного дома (в середине дома), квартира теплая, светлая, окна – стеклопакеты, счетчики на воду, все трубы заменены, мебель остается, в подвале большой сарай для продуктов, цена 1300000 руб., документы есть. Тел. 8-904-591-93-85.

* 2-комнатную квартиру пл. 42 кв. м по ул. Луговой, д. 37, 4/5, цена договорная. Обращаться по тел. 8-926-366-70-42.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин

«НОРД» КОНДИЦИОНЕРЫ

гарантия на монтаж - 2 года

Электромонтажные работы

**УСТАНОВКА,
ОБСЛУЖИВАНИЕ,
ПРОДАЖА.**

Тел.

8-920-622-57-57.

Св-во 33 № 001600978 от 05.04.2011 г.

Реклама и объявления

(Начало на 7-й стр.)

ПРОДАЮ:

* земельные участки в с. Красном – 11, 20, 30 соток, в Пригородном – 26 соток. Тел. 8-915-754-89-63.

* земельный участок пл. 665 кв. м по ул. Вокзальной (район панельных домов), все коммуникации, документы готовы, цена 400000 руб., торг. Тел. 8-900-598-46-16.

* земельный участок 18 соток в с. Подолец, газ в 40 метрах, цена 100000 руб., торг. Тел. 8-919-013-28-47, 8-905-617-33-79.

* земельный участок 32 сотки в д. Бильдино, цена 200000 руб. Тел. 8-919-013-28-47, 8-910-098-23-31.

* участок в с. Добрыньском, площадь 25 соток, цена 200000 руб. Тел. 8-919-013-28-47, 8-910-098-23-31.

* земельный участок 25 соток у реки в д. Колоново, цена 550000 рублей. Тел. 8-919-013-28-47, 8-910-098-23-31.

* земельный участок 21,7 га на границе с. Афинеево для ведения КФХ, электроэнергия, газ, подъезд - асфальт, река. Тел. 8-919-013-28-47, 8-905-617-33-79.

* земельный участок 9,2 га по границе с. Терновка для ведения КФХ, электроэнергия, родник. Тел. 8-919-013-28-47, 8-905-617-33-79.

* земельный участок 13,3 сотки с жилым домом под ремонт или снос по ул. Перфильева. Тел. 8-919-013-28-47, 8-910-098-23-31.

* сад 4 сотки в коллективном саду «Авангард-1». Тел. 8-910-099-75-69.

* участок 6,6 сотки в коллективном саду «Авангард-1», цена договорная. Тел. 8-915-798-43-14.

* земельный участок пл. 430 кв. м с садовым домиком в садовом товариществе «Авангард-2», земля ухоженная. Тел. 8-906-561-65-34.

* сад-огород 6 соток в «Авангард-1». Тел. 8-916-678-98-76, 8-915-195-90-95.

* сад 6 соток в коллективном саду «Авангард-1». Тел. 8-906-564-23-58.

* гараж с емкостью в районе ДПКМ. Тел. 8-910-185-33-01.

* гараж пл. 36 кв. м в районе «Водоканала», высота 3,5 м, ворота 3х3 м, бетонные потолочные перекрытия, пол – бетон, свет, внутренняя и внешняя штукатурка, или сдам в аренду. Тел. 8-919-026-22-86.

* гараж пл. 20 кв. м в районе горгаза, свет, недорого. Тел. 8-910-676-85-52.

* нежилое помещение пл. 153,4 кв. м по ул. Шибанкова, д. 31, цокольный этаж со всеми коммуникациями (электричество 380В, вода, канализация, отопление), можно использовать под мини-производство, недорого. Тел. 8-919-004-48-00.

ТЕПЛИЦЫ оцинкованные, сотовый поликарбонат, доставка бесплатная, установка.
Тел. 8-904-038-60-28,
8-915-777-97-74. Реклама.

* картофель продовольственный, семенной, морковь, капусту, лук, чеснок, свеклу, семена овощей и цветов и др. Адрес: ул. Свободы, д. 155, тел. 8-910-670-59-97, 2-15-20.

* картофель крупный и средний, лук, морковь, свеклу, капусту, а также корма для с/х животных, макарон б/п, зерно, отруби и др. Адрес: ул. Свободы, «Овощная база» (между строительным ангаром и автомойкой). Тел. 2-31-19, вечером, 8-910-676-80-38, 8-910-676-36-18.

* багажник на «классику», б/у. Тел. 8-910-189-84-71.

* резину, б/у, с дисками, р. 185/65 R-15. Тел. 8-919-020-34-51, Виктор.

* спиннинг из топовой линейки для джига NORSTREAM Spiker SPS-782 MH, тест 10-35 гр., в чехле, цена 4000 руб., торг. Тел. 8-919-016-54-64, после 15 часов.

* циркулярку деревообрабатывающую в хорошем состоянии. Тел. 8-904-256-56-96.
* 4-конфорочную газовую плиту «Индезит», б/у, недорого, в хорошем состоянии. Тел. 8-915-797-00-93.

* новый детский ортопедический матрас в кроватку, со съемным чехлом; новое детское одеяло (лебяжий пух); весенний комбинезон на девочку, р. 80. Тел. 8-910-671-39-07.

* доильный аппарат на пять голов (Италия), тракторную телегу, картофелекопалку прицепную, плуги, цена договорная. Тел. 8-920-942-06-81, Александр, Наталия.

* красивое платье на выпускной для девочки ростом 110-120, на корсете, цвет розовый, надела один раз, в отличном состоянии. Тел. 8-910-173-75-01.

* красивое платье, цвет красный, размер 42-44, пр-во Турции, материал – плотный атлас, надела один раз на выпускной вечер. Тел. 8-910-173-75-01.

* дрова: береза, осина, ель, доставка бесплатно. Тел. 8-910-098-12-98.

* зерно, комбикорм, отруби, сено в кипах. Обращаться по тел. 8-910-183-35-19.
* иван-чай цветочно-лиственной в фильтрованных пакетах. Тел. 8-904-256-56-96.

* варенье клубничное и земляничное (30 кг) в с. Энтузиаст, ул. Центральная, д. 25, кв. 3. Тел. 8-967-164-43-98.

Военный комиссариат Юрьев-Польского района Владимирской области проводит мероприятия по отбору кандидатов из числа офицеров запаса не старше 40 лет для дальнейшего прохождения службы по контракту на офицерских должностях в воинских частях Московской, Владимирской, Ленинградской, Нижегородской областей.

Обращаться по тел. 2-17-99, 2-17-93.

СКИДКИ* ПОДАРКИ* КАЖДОМУ КЛИЕНТУ

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ

ОКНА ПВХ ВАШ БАЛКОН

Отделка потолка - В ПОДАРОК

8-919-012-25-40 • 8 (4922) 60-20-16

Адрес: ул. Луговая, 4 (2 этаж), магазин «Юрьев-крепез».

ТЕПЛИЦЫ
ОТ ЗАВОДА "ДОМ ТЕПЛИЦ"
СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ!
8-930-031-3713 www.domteplic.ru
8-919-008-2626 ФУНДАМЕНТ В ПОДАРОК!
*Подарок по телефону. Организатор акции ИП Корелин П. Е. Фундамент к теплицам. Усиленная и Капля. Акция по 31.05.2017 г. ОГРН 306370226800040. Реклама.

* соленые огурцы, ул. 1 Мая, д. 175. Тел. 8-900-482-37-12.

* кроликов (самец и самка), крупные, возраст 10 месяцев. Тел. 8-910-189-84-71.

* овец романовской породы для разведения и на мясо. Тел. 8-980-755-57-11.

* коз, козлят. Тел. 8-920-946-99-73.

* поросят-корытников. Тел. 8-903-833-27-26, 8-905-619-24-17.

* поросят-корытников. Тел. 8-906-510-24-71, 8-906-510-24-69.

* срочно! щенки среднеазиатской овчарки (алабай), рождены 19.12.2016 г., девочки черно-белого и палево-белого окраса, крупные, чистокровные туркмены, линия Кара-Келе Айша, недорого. Тел. 8-910-771-05-15, Татьяна.

РАЗНОЕ:

* сдам 2-комнатную квартиру со всеми удобствами в районе школы №3, частично меблированная, только гражданам РФ. Тел. 8-910-778-62-72, звонить до 21.00.

* сдам 1-комнатную квартиру в центре города, с мебелью, печное отопление, вода, канализация. Тел. 8-919-024-75-44.

* сдам 1-комнатную квартиру со всеми удобствами в районе школы №1. Тел. 8-915-792-55-75.

* сдам жилой дом в черте города, после евроремонта, в доме газовое отопление, вода, спутниковое телевидение. Тел. 8-900-588-75-01, Александр.

* русская семья снимет 2-комнатную квартиру с удобствами и газовым отоплением за коммунальные платежи, порядком и своевременную оплату гарантирую. Тел. 8-915-751-70-21.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН.

НА МЕСТЕ! НИЗКИЕ ЦЕНЫ, ГАРАНТИЯ.
Тел. 8-906-610-22-99.

* снимаю недорого 1-комнатную квартиру. Тел. 8-906-616-50-29.

* куплю дорого предметы, вещи времен СССР: посуду, фигурки из серванта, игрушки-куклы детские, разные, елочные на прищепках, машинки детские разные, парфюм, статуэтки фарфоровые, самовары, подстаканники и многое другое. Тел. 8-910-092-85-33, Александр.

* куплю: игрушки елочные советского периода на прищепках, подвесках и ватные; открытки поздравительные; фарфоровые фигурки; часы и корпуса позолоченные от наручных советских часов; значки; наградные знаки; старинные бутылки и другие предметы старины, дорого. Тел. 8-910-172-00-53.

* куплю иконы, самовары, портсигары, подстаканники, статуэтки фарфоровые, значки военные и трудовые, граммофон, саблю, монеты, часы, книги, бутылки, фото старинные, предметы быта и т.д. Тел. 8-930-830-10-19.

Лиц. №4028 от 13.10.16 г. Реклама.

АВТОШКОЛА
Вырежи купон и получи СКИДКУ 500 РУБЛЕЙ!

Наш адрес: город Юрьев-Польский
улица Шибанкова, дом 52
Телефон: +7(920)949-84-00
Сайт: avtoshkola-up.ru

"МИГ"




СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

по старым ценам от 5000 до 15000 руб.

предъяви объявление - получи подарок*

ВЫЗОВ СПЕЦИАЛИСТА по городу и району 8-912-85-25-719
РАССРОЧКА до 6 месяцев (предоставляет ИП Шамгунова С.Р.)

15 апреля с 10.00 до 11.00

Аптека «Центральная»

ул. Шибанкова, 29 (Юрьев-Польский)

Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом.

Реклама *Подробности уточняйте у продавца-консультанта Св-во № 305184129000010, выд. ИФНС г.Ижевск

ВНИМАНИЕ!



8-910-189-20-11

Строительная бригада выполнит для вас:

- ремонт кровли,
- фасадные работы,
- заливка фундамента,
- установка водосточной системы,
- постройка хозблоков, беседок,
- установка забора,
- обшивка вагонкой, гипсокартоном,
- замена полов,
- установка и обслуживание окон ПВХ,
- натяжные потолки и многое др.

Организуем доставку строительного материала по оптовым ценам.

* куплю мотоцикл любой модели, мотороллер «Муравей». Тел. 8-966-356-52-30.

* помогу выгодно продать, купить недвижимость, оформить и подготовить документы. Тел. 8-915-754-89-63, Руслан. Св-во 33 №001600329.

* установка газового оборудования, отопление, водоснабжение, вентиляция, строительные и отделочные работы, гарантийное обслуживание и др., быстро, качественно, рассрочка платежа, зимние скидки до 50%. Тел. 8-910-092-27-56. Св-во 33 № 001447065 от 15 мая 2007 г. Реклама.

* натяжные потолки, преимущества нашей команды: высокое качество работ, краткие сроки монтажа, большой опыт, профессиональный инструмент, алюминиевый багет. Тел. 8-915-766-59-49, 8-904-250-48-60. Реклама.

КУПИМ:

- макулатуру (вывоз от 50 кг),
 - б/у поддоны.
- Тел. 8-919-029-11-48,
8-919-027-19-77.
Реклама.

* качественные натяжные потолки по разумной цене, от простых до элитных, работаем без выходных, с 8.00 до 22.00. Тел. 8 (4922) 46-46-55, 8-904-259-47-32, 8-919-029-78-81. Реклама.

* ремонт телевизоров на дому, подключение цифрового телевидения, обмен спутниковых ресиверов. Тел. 8-906-562-96-84. Реклама.

* Триколор-ТВ – обмен старых на новые, установка, ремонт, с выездом на дом. Тел. 8-919-005-00-09. Реклама.

* ритуальные ограды различной конфигурации, антикоррозийная обработка швов Zinga, кресты, цветники, столы, лавки; установка, переустановка памятников, благоустройство места захоронения гранитной крошкой, выезд с каталогом бесплатно. Тел. 8-904-857-08-23, 8-961-257-77-92. Реклама.

* окажу помощь по электричеству любой сложности, а также сантехника, отопление, выезд по городу и району, недорого. Тел. 8-904-650-46-70. Реклама.

* выполним любые виды строительных и отделочных работ, включая водоснабжение, канализацию, вытяжки, возведение многоэтажных и одноэтажных домов, торговых комплексов. Тел. 8-910-092-26-74. Реклама.

* все виды строительных работ, а также отопление, водоснабжение, канализация, недорого. Тел. 8-915-778-65-85. Реклама.

* ремонт, строительство, отделка, от фундамента до крыши, все по договорным ценам. Тел. 8-915-770-13-00. Реклама.

* ищу все виды наружных и внутренних работ. Тел. 8-915-773-40-41, 8-905-057-39-87.

* печники: проектирование, строительство, ремонт печей и каминов. Тел. 8-906-559-82-37. Реклама.

СЛУЖБА ТАКСИ
приглашает на работу
ВОДИТЕЛЕЙ и ДИСПЕТЧЕРА.
Тел. 8-910-099-88-52,
8-910-099-88-53

Предприятию с. Сима на постоянную работу срочно требуются СЛЕСАРЬ-СБОРЩИК, СВАРЩИК на полуавтомате.
Справки по тел. 8-985-211-38-38.

* мастер на час: ремонт и подключение люстр, светильников, замена розеток, выключателей, смесителей, ремонт сливных бачков, установка карнизов, навесных полок, шкафов, зеркал, картин и прочего, ремонт светодиодных люстр. Тел. 8-904-955-73-02, 8-961-257-77-92. Реклама.

* доставка песка, щебня, услуги самосвала «ГАЗ-53». Тел. 8-910-098-12-98.

* предоставим помощь ГРУЗЧИКА, квартирные, офисные переезды, поднимем-снимем, переставим, вынесем-внесем, грузим-выгрузим, перевезем (в т.ч. строительный мусор), русские. Тел. 8-910-092-85-33, Александр.

* магазину «Перекресток» на постоянную работу требуется ПРОДАВЕЦ. Обращаться в магазин (ул. Шибанкова, д. 114а, 2 этаж, кабинет заведующей).

* салону красоты требуется ПАРИКМАХЕР и МАСТЕР маникюра. Тел. 8-910-183-70-07.

* в коттеджный поселок «Яблонный сад» (с. Косинское) требуется РАЗНОРАБОЧИЙ, зарплата 17000 руб., рабочая неделя пятидневная, суббота, воскресенье – выходной. Обращаться по тел. 8-985-808-74-80, Сергей.

* организации требуются ГРУЗЧИКИ, график работы 2/2, официальное трудоустройство. Тел. 8-980-755-22-47, Дмитрий.

* предлагаю профессиональную обрезку вашего сада, поделку, обработку от вредителей; услуга садовника. Тел. 8-904-651-01-11. Реклама.

* вспашка земли трактором. Тел. 8-910-098-12-98.

* предлагаю вспашку участка мото-блоком (плуг, фреза), цена 300 руб. за сотку. Тел. 8-904-651-01-11. Реклама.

* газоны «под ключ»: посевные, рулонные, гидропосевные, цена 4600 руб. за сотку, предлагаю полный спектр ухода за газонами. Тел. 8-904-651-01-11. Реклама.

* обработка участков от клещей методом холодного тумана, цена 3000 руб. за 10 соток. Тел. 8-904-651-01-11. Реклама.

* помощь на кладбище, окраска, сварка, уборка, уход. Тел. 8-915-770-13-00.

* вспашку участка, нарезку борозки. Тел. 8-920-910-83-36.